

## 訂正内容について

### 1 P47 E-4 一方通行の間違い

北に向かう一方通行矢印が正しい。



修正前



修正後

### 2 P222 B-6 と C-6 の境 一方通行の間違い

北に向かう一方通行矢印が正しい。



修正前



修正後

### 3 P182 C-4 表記の間違い

「木更木橋」が正しい。



修正前



修正後